

Milá skupinka,

Vzhľadom na akútnu situáciu keď som dva týždne zachraňovala život Ajsi v Starej Lesnej, nestihla som nahráť video o a pozvánku ku 3. časti vzdelávania - časť NOS. Preto aspoň teraz zasielam info a pozvánku.

Téma: Hýbaj nosom, hádaj kto som? - Dôverčivosť a reakcia vyjadrená tvarom a sklonom nosa.

Martin vzdelávanie v stredu 13.11.2024 od 16.00- 19,30 hod Adresa: Penzión Čierna pani, Kuzmányho 519, 036 01 Martin

Žilina vzdelávanie vo štvrtok 14.11.2024 od 16.00 - 19,30 hod Adresa: JUST, Štúrova 54/1,3. poschodie, 010 01 Žilina, Slovensko

Košice vzdelávanie vo štvrtok 28.11.2024 od 16.00 - 19,30 hod Adresa: BioCentrum VIVA, Tranovského 7, 040 01 Košice, Slovensko

Vo vzdelávaní sa teraz budeme venovať skôr príčinám ako typológii- teda tomu, že ak máš také ústa a taký nos, tak si tak si taká a taký. Črty sa dokážu rozvinúť v danej pod téme napríklad s tým že niekto si uvedomí že je veľmi citlivý na vonkajšie podnety a keď prídu tak sa nevie o seba postarať a je tam pre tých druhých práve kvôli tomu, že sa nevie oceniť sám a preto robí všetko pre iných aby ho ocenili.

Pri črte nos sa budeme venovať inštinktívnej sebadôvere a to šírke a tvaru nozdier a špičky nosa, čo je najdôležitejším ukazovateľom toho, ako sa správame v súvisi s ocenením.

Potom preberieme automatickú dôverčivosť a to špičku nosa a spontánnu reakciu či idem do akcie alebo viac premýšľam, aj to ako pôsobí špička nosa na príjem vzduchu a na postoj vo vzťahu a prečo sa hovorí, že niekto má "otrávený dych" . Špička nosa a jej nozdry sú ako poklad a jej strážcovia. Na špičke nosa sa odráža citový život, komunikácia, vzťahy.

Koreň nosa nám určí ako sme prišli na tento svet a krivosť to, aký ťažký život sme si vytvorili.

Každá časť tváre je samostatná a nie je potrebné mať predchádzajúce na pochopenie.

Téma dôležitá pre všetkých, ale najmä pre tých, ktorým chýba číslo 5 v dátume narodenia, alebo je to ich životné číslo.

Teším sa na vás.

S láskou a úctou

Monika

https://youtu.be/_68CZeH3S3c